

# 江苏省人民政府大事记

(2003.9.1-30)

1日 第七届全国少数民族传统体育运动会江苏省代表团组团仪式在南京举行。副省长何权到会讲话。省长助理陈宝田出席会议。

2日 第六届全国残疾人运动会火炬传递起跑仪式在南京白马公园举行。省委书记、第六届全国残运会顾问李源潮，江苏省省长、第六届全国残运会顾问梁保华，省政协副主席许仲林，中残联常务副理事长王新宪，江苏省委副书记、第六届全国残运会组委会主席冯敏刚，省委常委、秘书长赵少麟，省人大常委会副主任李佩佑，副省长、全国第六届残运会组委会执行主席何权等出席起跑仪式。李源潮点燃主火炬，梁保华宣布火炬传递开始。

2-9日 受省委、省政府委托，以省委常委、组织部长徐国健为团长的江苏党政代表团对新疆维吾尔自治区进行考察。在新疆期间，代表团代表省委、省政府看望、慰问了江苏援疆干部，研究了江苏省与伊犁哈萨克自治州的对口支援工作，并与伊犁州签订了支援项目协议。

3日 省扶贫工作领导小组召开全体成员会议。省委副书记、省扶贫工作领导小组组长张连珍出席会议讲话。副省长、省扶贫工作领导小组副组长黄莉新，省扶贫工作领导小组副组长王宏民，省长助理、省扶贫工作领导小组副组长陈宝田出席会议并讲话。

● 省政府召开全省整顿和规范市场经济秩序电视电话会议，副省长吴瑞林出席会议并讲话。

4日 副省长张卫国向全国人大常委会副委员长成思危率领的执法检查组，汇报我省《建筑法》执行情况。

● 省委常委、常务副省长蒋定之在省政府会见德国著名城市规划设计师、德国AS&P公司总裁阿尔伯特·施佩尔教授，宾主进行了亲切友好的交谈。

5日 省政府召开电视电话会议，贯彻落实国务院召开的进一步加强道路交通安全电视电话会议精神。副省长李全林到会讲话，强调要坚决遏制重大交通事故多发势头。

● 省政府在徐州市召开全省煤矿安全生产工作会议。会议分析了当前安全生产形势，对煤矿安全生产工作进行了部署。副省长李全林出席会议并讲话。

● 副省长张卫国在南京会见日本东海贸易中心会长横井明率领的日本中部经济界访华团，宾主进行了亲切友好的交谈。

6日 为迎接第六届全国残运会9月16日在南京举行，省长梁保华在新华日报撰写《当好东道主

办好残运会》文章，预祝残运会圆满成功。

● 第六届全国残运会组委会在北京召开首次新闻发布会。组委会执行主席、江苏省副省长何权代表残运会组委会和江苏省人民政府，向新闻界通报了残运会的筹备情况。

8日 副省长吴瑞林出席全省质量振兴表彰大会并讲话。大会公布了荣获2003年国家和省质量兴市先进市(县)、中国名牌产品生产企业、省质量管理奖企业、省服务质量奖企业和质量管理先进个人名单，对先进单位和个人进行了表彰。

● 由副省长张卫国率领的江苏代表团，在厦门出席由国家商务部主办的第七届中国投资贸易洽谈会开幕式。

9日 省领导任彦申、王国生、赵龙、吴瑞林、陆军等出席《九月的芬芳》2003年教师节大型主题晚会。任彦申代表省委、省政府向教师们致以节日的问候和崇高的敬意。

● 副省长吴瑞林在教师节前夕冒雨到仪征市陈集镇陈集中学和陈集小学，代表省委、省政府慰问全校教职员，并和他们进行亲切交谈。随后，吴副省长又到仪征化纤第二小学教师管月珍家中，向他们表示慰问。

● 省政府在常州召开全省加快农村公路建设工作会议，全面部署我省农村公路建设工作。副省长李全林出席会议并讲话。

10日 省长梁保华先后到南京市尧华中学和太阳城小学，看望和慰问中小学教师，向广大教育工作者致以节日的问候，对他们的辛勤工作表示感谢。南京市代市长蒋宏坤，省政府秘书长李小敏陪同前往慰问。

● 第五届江苏国际服装节暨服装服饰及面料博览会在南京国际展览中心隆重开幕。省长梁保华，中国纺织工业协会会长杜钰洲为开幕剪彩。副省长李全林致开幕词。开幕前，梁保华省长等与中外嘉宾一起兴致勃勃地参观了博览会展馆。

11日 省长梁保华主持召开省政府第15次常务会议。会议听取了关于第六届全国残运会准备工作情况的汇报，对前阶段残运会的筹备工作给予了充分肯定。会议听取和讨论关于对农民粮食生产实行直接补贴试点的意见。会议审议并原则通过了《省政府关于全面推进农业产业化经营的意见》。

12日 省领导任彦申、吴瑞林、林祥国等出席江苏省侨联华商总会(江苏侨商总会)成立大会。任彦申致辞，吴瑞林副省长在会上介绍我省经济形势及发展战略。

13日 省长梁保华亲切会见来南京访问的德意志联邦共和国总统约翰内斯·劳和夫人，宾主进行了热情友好的交谈。会见时，副市长蒋宏坤，南京大学校长蒋树声，校务委员会副主任韩星臣，省有关方面负责人李小敏、王华以及陪同总统来访的我国驻德国大使马灿荣等在座。客人抵宁时，副市长吴瑞林、南京市副市长李福全前往机场迎接。

● 副省长张卫国在北京人民大会堂出席江苏建筑业优势企业推介会。全国政协副主席黄孟复、建设部常务副部长刘志峰等出席了推介会。

14日 省十届人大常委会第5次会议决定，鉴于副省长黄卫中央另有任用，决定免去黄卫的副省长职务。

● 南京海关隆重举行授予海关关衔仪式。副省长张卫国等向其他被授予关务监督的人员和关务督察、关务督办、关务员代表颁布命令证书，并代表省政府向被授予海关关衔的同志表示祝贺。

● 第六届全国残运会特供邮品在宁首发。第六届全国残运会组委会执行主席、江苏省副省长何权等为特供邮品揭幕。

15日 中华人民共和国第六届残疾人运动会组委会第三次全体人员会议在南京金陵饭店举行。第六届全国残疾人运动会组委会顾问、中国残疾人联合会主席邓朴方，组委会主席、中国残疾人奥委会主席郭建模，组委会执行主席、国家体育总局副局长张发强，组委会顾问、江苏省省长梁保华，组委会主席、江苏省委副书记冯敏刚，组委会执行主席、江苏省副省长何权，组委会执行主席、中国残疾人联合会副理事长王智钧等出席会议。邓朴方讲话中对江苏省委、省政府及有关部门和全省人民表示感谢。梁保华在致辞中预祝大会取得圆满成功。

● 国家西气东输工程建设领导小组第六次工作会议在南京举行。中共中央政治局委员、国务院副总理曾培炎出席会议并讲话。省委书记李源潮、省长梁保华等出席会议。梁保华代表省委、省政府致辞。省委常委、省委秘书长赵少麟，省委常委、常务副省长蒋定之，省政府秘书长李小敏出席会议。

● 省委书记李源潮，省长梁保华，国台办副主任王富卿，省委副书记任彦申，省委常委、南京市市委书记罗志军，副市长张卫国等出席由南京市人民政府、江苏省台湾事务办公室主办的海峡两岸CEO金陵论坛开幕式。开幕之前，李源潮、梁保华、王富卿、任彦申、罗志军、张卫国等会见了前来参加论坛的台湾中国台商发展促进会理事长章孝严等嘉宾。

● 第六届全国残运会火炬传递仪式在南京山西路市民广场隆重举行。邓朴方、李源潮、梁保华、郭建模、王智钧、汤小泉、张发强、赵少麟等出席传递仪式。

● 省土地市场整顿和规范工作联席会议在江阴市召开。副市长吴瑞林出席会议并讲话。

● 副省长黄莉新出席由省海洋与渔业局召开的《2002年江苏省海洋环境质量公报》新闻发布会。黄莉新副省长代表省政府到会讲话。

16日 中华人民共和国第六届残疾人运动会在南京五台山体育馆隆重开幕。出席开幕式的有：中国残疾人联合会名誉主席、第六届全国残疾人运动会组委会名誉主席李瑞环，国务委员唐家璇，国务院副秘书长汪洋，中国残疾人联合会主席邓朴方，国家体育总局局长袁伟民，中国残疾人体育协会会长郭建模，以及国家有关部门负责同志张发强、肖捷、罗平飞、雷元亮、王智钧、汤小泉、梁衡、马富才、叶冬松、黄卫、王心芳、李彦梦、任苏行等。江苏省领导李源潮、梁保华、任彦申、冯敏刚、张连珍、孙安华、赵少麟、蒋定之、王国生、罗志军、王武龙、张艳、赵龙、吴瑞林、张卫国、李全林、何权、王荣炳、林玉英、陈凌孚、李仁、林祥国、陆军、公丕祥、周振华、王宏民。驻苏部队领导熊自仁、徐承云、胡春福、杨森、顾惠琪。老同志韩培信、陈焕友、储江、曹克明、凌启鸿。李瑞环宣布残运会正式开幕，省长梁保华致欢迎辞，邓朴方致开幕辞。大会由江苏省副省长、本届残运会执行主席何权主持。

17日 中国残联和江苏省有关领导郭建模、梁保华、冯敏刚、张连珍、赵龙、何权、王智钧、冯健亲和陆军等，在南京紫金大剧院观看中国残疾人艺术团举办的《爱心托起我的梦》首场文艺演出。演出结束后，郭建模、梁保华等领导亲切会见了全体演职人员。

● 省长梁保华在省政府会见日本夏普公司社长町田胜彦一行，宾主进行了亲切友好的交谈。会见时，省政府秘书长李小敏等在座。

18日 梁保华省长出席由省侨务办公室、省海外交流协会联合主办的2003海外江苏之友活动开幕式。梁省长向与会的海外嘉宾表示热烈欢迎，向长期以来关心和支持江苏经济和社会发展的海外朋友表示衷心感谢。张卫国副省长向来宾介绍了我省实施沿江开发的有关情况。

19日 2003年江苏国际招商月·中国南京金秋经贸洽谈会在南京国际展览中心隆重开幕。全国政协副主席、全国工商联主席黄孟复为开幕式剪彩。省委书记李源潮，省长梁保华，省委常委、南京市市委书记罗志军等出席开幕式。副省长张卫国主持开幕式。梁保华省长致开幕辞。

● 省政府、省军区召开全省征兵工作电视电话会议，全面部署今年冬季征兵工作。省政府、省军区领导吴齐、陈一远、何权、王海棠、曾明高出席会议。

20日 2003年中国国际中小企业商品博览会在常州国际展览中心隆重开幕。副省长张卫国出席

开幕式并致辞。

● 南京理工大学喜庆五十华诞。全国政协副主席丁光训，江苏省省长梁保华，江苏省委副书记任彦申等出席典礼。任彦申在会上讲话。

● 首届中国无锡太湖博览会在无锡揭开帷幕。省委副书记冯敏刚，省委常委、宣传部长王国生，副省长张卫国等省领导出席开幕式。

21日 省委、省政府在南京召开全省维护稳定工作会议。会议强调要全力维护社会稳定大局，创造良好社会环境。省委副书记王寿亭出席会议并讲话，省委常委、政法委书记孙安华主持会议，副省长何权通报了我省维护稳定工作情况。

22-23日 省政府在徐州召开农业产业化经营工作会议。副省长黄莉新到会并讲话。

24日 第六届全国残疾人运动会在南京玄武湖公园圆满闭幕。中国残疾人联合会、国家有关部门和江苏省领导邓朴方、李源潮、梁保华、郭建模、冯敏刚、王新宪、王再清、王武龙、何权等出席闭幕式并为获奖者颁奖。省委副书记、本届残运会组委会主席冯敏刚代表江苏省委、省政府致辞。邓朴方宣布第六届全国残运会闭幕。闭幕式后，举行了大型文艺演出。

● 省长梁保华在南京会见意大利托斯卡纳大区克劳迪奥·马尔蒂尼，以及由他率领的托斯卡纳大区代表团，宾主进行了亲切友好的交谈。上午，副省长张卫国与意大利托斯卡纳大区主席马尔蒂尼共同为南京林业大学·意大利托斯卡纳木材加工技术协会技术咨询中心揭幕。马尔蒂尼主席一行参观了南林大。

● 省委常委、常务副省长蒋定之在镇江出席润扬大桥第三次技术顾问及第五次技术专家组会议并讲话。会议由交通部副部长、技术专家组组长胡希捷主持。

● 副省长黄莉新在泰兴市出席全省供销社为农服务“六件实事”现场会并讲话。

25日 交通部和江苏省人民政府在镇江召开润扬大桥第三次部省现场办公会。交通部部长张春贤、副部长胡希捷，江苏省省长梁保华、常务副省长蒋定之等出席现场办公会。会议要求全体建设者再接再厉，突出管理创新，把润扬大桥建成国际一流水平的精品工程。张春贤、梁保华等还深入大桥建设工地进行考察，听取建设情况的汇报。

● 省委常委、常务副省长蒋定之在全国政务公开电视电话会议后，对贯彻全国会议精神提出明确要求。要求各级、各部门迅速把思想和行动统一到中央的要求和部署上来，明确任务，落实措施，全面推进政务公开工作。

● 副省长吴瑞林在淮安市对进一步落实党中央、国务院有关就业再就业工作的方针、政策和措施进行专项检查，并与下岗职工进行面对面的交流。

26日 江苏省人民政府在南京双门楼宾馆举行招待会，隆重庆祝中华人民共和国成立54周年。副省长张卫国出席招待会。张卫国在招待会上致祝酒辞。

● 省政府举行隆重仪式，授予20位在我省工作的外国专家“江苏友谊奖”，以表彰他们对江苏建设的突出贡献。副省长张卫国出席会议并为获奖专家颁奖。颁奖仪式前，张副省长会见了获奖的外国专家，向他们表示祝贺。

27日 江苏省和安徽省在宁举行经济社会发展座谈会，交流改革和发展经验，共商合作大计。江苏省领导李源潮、梁保华、许仲林、王寿亭、冯敏刚、蒋定之、罗志军、柏苏宁及南京市代市长蒋宏坤，安徽省领导王太华、王金山、方兆祥、杨多良、张平、任海深、车俊、张学平、黄岳忠、文海英等出席座谈会。省委书记李源潮在座谈会上首先讲话，强调安徽、江苏两省山水相连、人缘相亲、文化相融、经济相通、要进一步实现优势互补、互利共赢，共同发展。安徽省委书记王太华在会上介绍了（下转第41页）

(上接第44页)安徽的省情特点和经济社会发展情况。在座谈会上江苏和安徽省政府还签订了进一步加强经济技术合作的协议及有关专项协议。安徽省党政代表团是26日来江苏考察的。李源潮、许仲林、蒋定之、王珉等陪同,重点考察了苏州。

● 副省长吴瑞林代表省政府向省政协九届三次常委会通报我省关心群众切身利益、解决群众实际困难的情况。

● 省政府在泗洪县召开全省重点地区救灾建房和草危房改造工作现场会议。会议要求各级政府要明确责任,全力以赴,抓紧实施,确保入冬前因灾倒闭房群众住进新房。省长助理陈宝田到会并讲话。

28日 省委、省政府在南京召开全省落实党风廉政建设责任制经验交流会。省委书记李源潮发表讲话,省委副书记、省长梁保华主持会议,省委副书记、省纪委书记王寿亭作工作报告。会议要求江苏经济建设和党风廉政建设都要走在全国前列。冯敏刚、徐国健、蒋定之、王国生、罗志军、吴齐等出席会议。

29日 省老龄工作委员会隆重召开全省创建老龄工作先进单位、争当先进个人总结表彰大会。省委常委、常务副省长、省老龄委主任蒋定之出席会议并讲话。会议由副省长、省老龄委常务副主任何权主持。

29日 省委书记、省人大常委会主任李源潮,省委副书记、省长梁保华,省委副书记张连珍,与由重庆市委书记、市人大常委会主任黄镇东率领的重庆市党政代表团在南京举行座谈会,共商进一步加强经济技术交流与合作,共同做好对口支援三峡工程和重庆库区移民安置工作,联手推进西部大开发和长江经济带建设大计。李源潮和黄镇东在座谈会上分别讲话,强调本着“优势互补、互利共赢”的原

则,积极推动两省市间大范围、宽领域、多层次的经济技术交流与合作。座谈会由省长梁保华主持。重庆市党政代表团是26日来江苏考察的,李源潮、梁保华、张连珍等陪同先后在南通、苏州、无锡、常州、镇江、南京等地考察。

● 省委常委、常务副省长蒋定之在六合境内的500千伏江北变电站工地正式宣布,江苏电网500千伏西通道输变电工程暨南京500千伏江北变电站开工。这项工程标志着我省打通北电南送瓶颈的“电力高速公路”西通建设全线启动。

30日 由省人民政府、南京军区政治部、江苏省军区、南京市人民政府共同主办的“今世缘·同欢共庆”2003国庆联欢会在南京人民大会堂隆重举行。南京军区、南京军区空军、江苏省军区、驻宁军事院校领导朱文泉、雷鸣球、马殿圣、刘成军、熊自仁、尹庆立、孙大发等出席联欢会。省和南京市领导李源潮、梁保华、许仲林、王寿亭、任彦申、冯敏刚、张连珍、孙安华、徐国健、蒋定之、王国生、罗志军、王武龙、洪锦忻、柏苏宁、吴瑞林、张卫国、黄莉新、何权、王荣炳、林玉英、闵乃本、朱兆良、冯健亲、陈凌孚、李仁、吴冬华、林祥国、陆军、黄公慧、王宏民、胡序建等出席联欢会。出席联欢会的还有部队和地方的老同志。

● 省委书记李源潮、省长梁保华看望出席2003中国江苏(南京)国际汽车节开幕式的全国政协副主席丁光训和有关部门领导和老同志。

● 省委副书记、省长梁保华和省委常委、常务副省长蒋定之,省委常委、宣传部长王国生等到南京梅园新村纪念馆,观看正在展览的“人民公仆郑培民先进事迹图片展”。梁保华观看结束后指出,领导干部要始终坚持“万事民为先”。